

其实虚拟货币与美国区块链交易的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解区块链资产如何在场外交易？，因此呢，今天小编就来为大家分享虚拟货币与美国区块链交易的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？](#)
2. [区块链资产如何在场外交易？](#)
3. [区块链虚拟货币合法吗？](#)
4. [区块链就是虚拟货币吗？](#)

## 花两万块买了点比特币，虚拟货币的水到底有多深？

水很深。[笑哭][笑哭]

首先要避免小交易所的坑（跑路，不让提u）还是到三大玩比较安全

其次还要避免所谓的带单老屎带你玩合约（让你梭哈干，赚一个点两个点就止盈止损，纯纯刷手续费）

还要避免线下交易被骗（你在网上认识一个人，他说他要出u，比市场价便宜30%，你心动就上当了）

还有很多很多坑，来自加密货币四年的老韭菜忠告

## 区块链资产如何在场外交易？

对于这个问题的话，你应该说的是虚拟货币吧，我同事有做虚拟货币的，所以我知道他的那个的场外交易方式。

虽然知道，但我不建议现阶段去买卖虚拟货币，因为现在的虚拟货币太多假借区块链之名的了。

他玩的“虚拟货币”叫帮贝，我不知道它的价值在哪，只感觉风险过于庞大，很危险，既然你问了场外交易了，我就简单说一下，首先声明，我不建议你们玩。

帮贝的场外交易方式主要是其他渠道的转账，通过专员来买卖，可能就是团队中分销较多的，根据它的系统的一个价格，你跟专员议价买入，卖出则是通过它的系统

卖给别人，别人转化为西点，可以获配不知哪里来的原始股所仓。帮贝的分销提点简直是暴利，有点类似于传销，如此高的提点，却没有核心竞争力产品，资金一直在空转，那就是不可持续的，迟早有因兑付失败而崩盘的一天。

虽然我知道一点假借区块链而出的一些虚拟货币的场外交易方式的，但我却大家不要去碰，真想玩区块链的话，可以尝试下百度的莱次狗，我一直在玩，目前它不能赚钱，只养狗，而且千万别参与场外类似淘宝上的莱次狗的交易，就老老实实的在百度体系内玩好莱次狗就可以。

## 区块链虚拟货币合法吗？

不请自来！首先要明白区块链并不等于虚拟货币，这二者虽然之间有一定的联系。区块链是一种技术，而虚拟货币以比特币为首的加密货币则是应用了区块链技术，在金融领域的成熟应用而已。

### 区块链技术≠数字货币

最近的全球数博会就在中国的贵州开展，央视有全程的报道感兴趣的可以去看一看，国家对于区块链技术是大力支持的，并没有什么合法性或者不合法，技术永远是无罪的。

### 虚拟货币当前是既不支持也不反对

中国虽然此前大力禁止数字货币平台的建立，并且禁止人民币与数字货币直接交易，定性ICO为非法集资，但是并没有完全禁止数字货币的交易也就是中国玩家可以，正常持有数字货币的。

当前的数字货币市场监管政策并不严格，通过前两天央视的三连报到就可以看出乱象迭生，所以没有投资经验的新人并不建议着急入场，投资需谨慎入市有风险。

## 区块链就是虚拟货币吗？

区块链是区块链，虚拟货币是虚拟货币，定义有交集的地方，但是不是同一个概念。可以说，虚拟货币是区块链的一种应用，区块链是虚拟货币的底层技术。这样讲可能太绕，我们简单地来解释。

2009年，一个叫中本聪的人发明了比特币这种东西，这是一个数字货币，以一种去中心化的方式实行点对点的支付。那么这个比特币，也就是所谓的虚拟货币，有什么用呢？没错，可以用来支付。那么，这个货币安不安全呢？会不会造成大量的

发行呢？答案是，暂时不会，因为它是按照特定的算法和密码学制造的，不是机构发行，所以无法通过大量制造比特币来操控币值。目前这种虚拟货币可以兑换成大部分国家的货币，也可以在网络上买一些虚拟物品。

而区块链又是什么呢？可以把区块链理解为一种技术，若这项技术能够被广泛的运用那么将来，除了比特币这种虚拟货币的应用之外，还有其他去中心化的应用。比如你可以把区块链想象是每个人都拥有的一本独立小账本，而账本上记录了所有的交易记录，不仅是你自己的还有包括别人的。而人家账本上也有你交易的记录，这样你的每一笔交易都会有人通过算法和区块链这个系统记录着，就可以解决信用危机。而更复杂的就是在这个账本上区块链需要去切分你没比交易的价值，也就是你所属物品的价值。

所以区块链是一个登记价值，切分价值，和传播价值的去中心化技术。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！